ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
В 2012/2013 учебном году «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (НИУ «БелГУ») проводит две олимпиады для школьников:

· Олимпиада по математике, 
· Олимпиада по информатике и ИКТ. 

Цель олимпиад – выявление одаренных детей в области математики и информатики, способных к научно-исследовательской деятельности. 

Организаторами олимпиад являются факультеты компьютерных наук и телекоммуникаций (КНиТ) и математики и информационных технологий (МиИТ), выпускающие бакалавров по следующим направлениям подготовки:

· 010300.62 Фундаментальные информатика и информационные технологии. Профиль подготовки: Супервычисления.
· 010500.62 Математическое обеспечение и администрирование информационных систем. Профиль подготовки: Параллельное программирование.

· 210700.62 Инфокоммуникационные технологии и системы связи. Профили подготовки: Сети связи и системы коммутации. Цифровые системы телевидения и радиодоступа. Инфокоммуникационные технологии в услугах и сервисах.

· 230400.62 Информационные системы и технологии. Профиль подготовки: Информационные системы и технологии финансовых рынков.

· 230700.62 Прикладная информатика. Профили подготовки: Прикладная информатика в экономике. Прикладная информатика в менеджменте. Прикладная информатика в государственном и муниципальном управлении.

· 010100.62 Математика.
· 010200.62 Математика и компьютерные науки.
· 010400.62 Прикладная математика и информатика.
· 090900.62 Информационная безопасность.
· 050100.62 Педагогическое образование. Профили подготовки: Математика и информатика. Математика. Информатика. Информатика и иностранный язык (английский).

По окончании бакалавриата имеется возможность продолжить образование в магистратуре по тем же направлениям.

Оргкомитет возглавляет и.о. проректора по научной и инновационной деятельности доктор технических наук, профессор Константинов И.С.

К участию в олимпиадах приглашаются школьники 9 – 11 классов. Плата за участие в олимпиадах не взимается. Рабочим языком является русский язык.

Каждая олимпиада проводится в два этапа. Первый этап – отборочный, проводится в заочной форме с применением дистанционных образовательных технологий. Второй этап – заключительный, проводится в очной форме в НИУ «БелГУ».

Участник Олимпиады по математике должен лично зарегистрироваться на странице http://conf.bsu.edu.ru. Участник Олимпиады по информатике и ИКТ должен лично зарегистрироваться на странице http://conf.bsu.edu.ru. При участии в двух олимпиадах нужно пройти две регистрации. Регистрация участников начнется 04.02.2013 и будет возможна до 01.03.2013 г.
Отборочный (заочный) этап каждой олимпиады будет проводиться в виде тестирования. Выход на тестирование осуществляется со страницы соответствующей олимпиады. Демонстрационный тест доступен всем.     Итоговый тест доступен только зарегистрированным участникам в период с 8-00 2.03.2013 до 20-00 3.03.2013. 

Школьники, успешно прошедшие итоговый тест, будут приглашены к участию в заключительном (очном) этапе. Заключительный этап будет проводиться в один из дней периода с 24.03.2013 г. по 31.03.2013 г.
Победители и призеры олимпиад будут определены по результатам заключительного этапа. Участники заключительного этапа олимпиад награждаются грамотами, победители и призеры − дипломами олимпиад. Если иногородние победители и призеры олимпиад поступят в НИУ «БелГУ», то им предоставляются преимущества при поселении в общежитие.

Вся необходимая информация об олимпиадах, публикуется на портале: http://conf.bsu.edu.ru. По техническим вопросам обращаться по адресу: galtsev_o@bsu.edu.ru.
Просим довести информацию об олимпиадах 
до учителей и учащихся общеобразовательных учреждений!
