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	Белгородский государственный национальный исследовательский университет


Информационное письмо № 1

О проведении олимпиады школьников по истории 
в 2012-2013 учебном году


ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» приглашает школьников 9-11 классов участвовать в региональной олимпиаде по истории 2012/2013 учебного года. 


В олимпиаде могут принимать участие школьники  9 -11 классов.  Участие в олимпиаде свободное и бесплатное. От количества зарегистрировавшихся на официальном портале Олимпиады участников зависит количество победителей  и призеров.

Порядок проведения  Олимпиады:


Первый отборочный (заочный) этап

Отборочный этап проводится в заочной форме с применением дистанционных образовательных технологий в период с 18 марта 2013 года по 29  марта 2013 года. Для участия в отборочном этапе необходимо пройти регистрацию на портале Олимпиады http://conf.bsu.edu.ru/ и заполнить карточку участника (ссылка «Кабинет участника»). Доступ к заданиям отборочного этапа можно получить как с главной страницы Олимпиады, так и из личного кабинета участника («Страница мероприятия»). Данный этап проводится в форме выполнения олимпиадных заданий в режиме оn-line и предполагает решение каждым из участников одного варианта тестовых заданий. Время выполнения заданий ограничено. Участник имеет возможность корректировать свои ответы до истечения отведенного времени. Время выполнения заданий составляет 60 минут. 
Рейтинг участников будет опубликован  Оргкомитетом не позднее, чем через 7 дней по окончании календарных сроков проведения первого этапа. Работы участников первого (отборочного) этапа апелляции не подлежат.

Количество победителей первого (отборочного) этапа Олимпиады по истории, не превышает 10 процентов от общего числа участников первого (отборочного) этапа Олимпиады. Именно эти участники допускаются ко второму (очному) туру Олимпиады.


Второй (заключительный) этап Олимпиады проводится в очной форме на базе НИУ «БелГУ». Информация о регистрации участников на второй (заключительный) этап олимпиады  и текущие списки зарегистрировавшихся участников второго (заключительного) этапа публикуются на веб-странице Олимпиады http://conf.bsu.edu.ru/.
Для прохождения олимпиадных состязаний в очной форме участник должен прибыть к месту проведения олимпиадных состязаний не менее чем за 40 минут до их начала и иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий его личность, а также документ, подтверждающий статус учащегося (справку из общеобразовательного учреждения).
Результаты участников второго (заключительного) этапа публикуются на веб-странице Олимпиады в течение 10 дней по окончании олимпиадных состязаний.

Участник в течение трех календарных дней после публикации результатов второго (заключительного) этапа имеет право подать апелляцию. Правила подачи и рассмотрения апелляций регулируются Положением об апелляциях. 

Общее количество победителей и призеров второго этапа Олимпиады по истории не превышает 30 процентов от общего числа участников второго (заключительного) этапа Олимпиады.
Информация о дате, месте, времени вручении Дипломов победителям и призерам Олимпиады размещается на веб-странице Олимпиады. 


Победителям Олимпиады и их учителям будут вручены почетные грамоты ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет».
 Победители и призеры Олимпиады 9-х, 10-х классов получают право в следующем учебном году быть допущенными к участию во втором (заключительном) этапе Олимпиады по истории (минуя отборочный этап) в случае, если они продолжают освоение общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования. 


Победители из числа учеников 11 классов (I—III места) будут рекомендованы для зачисления в НИУ «БелГУ» на вышеуказанные направления подготовки целевым набором.

Дополнительную информацию можно получить у председателя Оргкомитета – декана исторического факультета НИУ «БелГУ», к.и.н., доцента  Папкова Андрея Игоревича и заместителя председателя Оргкомитета, заместителя декана исторического факультета по учебной работе, к.и.н. Варфоломеевой Маргариты Ивановны, по электронной 
почте:  varfolomeeva@bsu.edu.ruChernyavskikh@bsu.edu.ru и 
по тел. (4722) 30-18-54 (замдекана); 30-18-51(деканат). 

Телефон для справок по техническим вопросам:  (4722) 30-18-77 (Гальцев Олег Владимирович)

Оргкомитет Олимпиады по истории
