ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

«ЛОМОНОСОВ–2016»

ПО ИСТОРИИ РОССИЙСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ

Во  исполнение  Поручения  Президента  Российской  Федерации c 2012 г. МГУ  имени  М.В.Ломоносова  проводит  под  эгидой  Российского  совета олимпиад  школьников  и  в рамках  реализаций  мероприятий  по  гражданско-патриотическому  воспитанию  молодежи  Олимпиаду  школьников «Ломоносов»  по  истории  российской  государственности  (включена  в Перечень Минобрнауки России, 1 уровень).

Олимпиада  является  интеллектуальным  соревнованием,  обращенным к широкому  кругу  участников,  которыми  могут  стать  школьники 5 – 11 классов.

Цель  Олимпиады  —  поиск  и  выявление  талантливых  школьников, активизация  интереса  школьников  к  изучению  истории  Российского государства,  формирование  чувства  уважения  к прошлому  нашего  Отечества, его  героическим  страницам,  углубление  знаний  школьников  о  событиях, ставших основой государственных праздников и памятных дат России.

Олимпиада проводится в два этапа. Отборочный (заочный) этап проходит с 11 ноября по 02 декабря 2015 года. Задания отборочного этапа и инструкции размещены на сайте http://www.olymp.msu.ru.

Школьники,  успешно  выполнившие  задания  отборочного  этапа,  будут приглашены  к  участию  в заключительном  этапе.  Заключительный  этап олимпиады  пройдет  в  феврале  2016. НИУ «БелГУ» является соорганизатором Олимпиады.  При наличии значительного количества участников из Белгородской области заключительный (очный) этап будет проведен в г. Белгороде, на базе историко-филологического факультета педагогического института ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» при участии представителей МГУ им. М.В. Ломоносова. Абсолютные  победители олимпиады будут номинированы на премию талантливой молодежи России.

Приглашаем принять участие в олимпиаде учащихся 5 – 11 классов!

Дополнительную информацию  можно узнать на веб-сайте Олимпиады: www.olymp.msu.ru,  а  также  по  e-mail:  talant@fgp.msu.ru  и  по телефону  (495) 939 45 06 (Моисеева Ирина Игоревна, по будням с 09.00 до 17.00) и у декана историко-филологического факультета Педагогического института НИУ «БелГУ» Папкова Андрея Игоревича по электронной почте: Papkov@bsu.edu.ru
