ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

«ЛОМОНОСОВ–2016»

ПО ИСТОРИИ
В целях пропаганды олимпиадного движения, привлечении максимального количества школьников Белгородской области к участию во всероссийских олимпиадах, предлагаем активно участвовать в проведении первого (заочного) этапа Всероссийской олимпиады школьников «Ломоносов» по истории. Обращаем Ваше внимание на то обстоятельство, что данная олимпиада проводится МГУ им. М.В. Ломоносова, является олимпиадой первой категории, т.е. ее победители и призеры, получают существенные льготы при поступлении: зачисление без вступительных испытаний в вуз на направление, соответствующие профилю олимпиады или получение максимального количества баллов по ЕГЭ по истории. Участвовать в олимпиаде могут школьники не только выпускных классов, возрастной диапазон участников с 5 по11-й класс, участие в олимпиаде бесплатное. НИУ «БелГУ» является соорганизатором Олимпиады. Заключительный (очный) этап будет проведен в г. Белгороде, на базе историко-филологического факультета педагогического института ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» при участии представителей МГУ им. М.В. Ломоносова.

Для участия необходимо зарегистрироваться на официальном портале Олимпиады, размещенном в сети Интернет по адресу: http://olymp.msu.ru/. 
Отборочный этап для учащихся 10—11 классов проводится: 

- с 00:00 часов 7 ноября 2015 г. до 23:59 часов 10 ноября 2015 г. 

- с 00:00 часов 25 ноября 2015 г. до 23:59 часов 28 ноября 2015 г.

Отборочный этап для учащихся 5—9 классов проводится: 

- с 00:00 часов 7 ноября 2015  г. до 23:59 часов 28 ноября 2015 г. 

- с 28 декабря 2015 г. по 1 февраля 2016 г. — проверка работ участников, публикация на портале Олимпиады результатов проверки. В марте 2016 г. заключительный этап пройдет на базе историко-филологического факультета НИУ «БелГУ».

Дополнительную информацию можно получить у декана историко-филологического факультета Педагогического института НИУ «БелГУ» Папкова Андрея Игоревича по электронной почте: Papkov@bsu.edu.ru
